



2024/90243

17.4.2024

Rettifica del regolamento (UE) 2023/1542 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 12 luglio 2023, relativo alle batterie e ai rifiuti di batterie, che modifica la direttiva 2008/98/CE e il regolamento (UE) 2019/1020 e abroga la direttiva 2006/66/CE

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 191 del 28 luglio 2023)

1. Pagina 25, articolo 1, paragrafo 6:

anziché: «6. I capi III e VIII del presente regolamento non si applicano (...)»

leggasi: «6. I capi III e IX del presente regolamento non si applicano (...)».

2. Pagina 81, articolo 92, comma relativo all'articolo 8 bis, paragrafo 7, della direttiva 2008/98/CE:

anziché: «Per le batterie, quali definite all'articolo 2, punto 1), del regolamento (UE) 2023/1542 del Parlamento europeo e del Consiglio (*) (...)»

leggasi: «Per le batterie, quali definite all'articolo 3, paragrafo 1, punto 1), del regolamento (UE) 2023/1542 del Parlamento europeo e del Consiglio (*) (...)».
